

ИМПИЧМЕНТ ТРАМПА: ДЕМОКРАТЫ ХОТЯТ УСПЕТЬ ДО РОЖДЕСТВА

Дата: 12.11.2019 Автор: Редакция GEOFOR



Рубрика: [США](#)

Руководство демократов Палаты представителей Конгресса США, как сообщает американское информационное издание The Hill, намерено завершить свое расследование по делу президента США Дональда Трампа до конца 2020 года, чтобы объявить свое решение по его импичменту непосредственно перед предстоящим Рождеством.

В целях сокращения временных сроков, демократы уменьшили число частных показаний бывших и нынешних чиновников администрации Трампа, а также начали публиковать тысячи страниц стенограмм уже состоявшихся интервью. На следующей неделе демократы начнут первые публичные, телевизионные слушания своего расследования импичмента, призвав на начальном этапе трех карьерных чиновников госдепартамента США,

которые уже засвидетельствовали, что Трамп, его личный адвокат Руди Джулиани и их союзники пытались договориться о сделке с Украиной в отношении Джо Байдена и его сына.

В целях ускорения процесса импичмента Трампа, руководство ПП отказалось от привлечения судебных органов для получения показаний от министра энергетики Рика Перри и исполняющего обязанности главы администрации Белого дома Мика Малвани, которые отказались давать демократам какие – либо показания против Трампа. Демократы исходят из того, что исследования Мюллера в отношении Трампа и России увязли в бесконечных судебных баталиях, они решили двигаться дальше без показаний этих ключевых свидетелей, а не участвовать в еще одном длительном иске против администрации. Руководство демократов считает, что это просто позволит Белому дому “преуспеть в достижении своей цели, которая заключается в том, чтобы задерживать, отрицать, препятствовать” работе по подготовке импичмента Трампа.

Чтобы ускорить процесс, демократы заявили, что их список свидетелей для публичных слушаний будет ограничен. Это означает, что они будут привлекать только людей, которые предложили наиболее подробное или непосредственное знание событий во время предыдущих слушаний за закрытыми дверями. Демократы имеют право вето на любые запросы Республиканской партии.

Публичные слушания начнутся в среду, когда демократы позволят выступить Уильяму Тейлору, исполняющему обязанности посла США в Украине, который засвидетельствовал, что это было его “ясное понимание”, что администрация удерживала почти 400 миллионов долларов в военной помощи, пока Киев не открыл расследования в отношении политических противников Трампа, включая бывшего вице-президента Джо Байдена. Джордж Кент, еще один высокопоставленный чиновник Госдепартамента, также предстанет перед Конгрессом в этот день. Затем в пятницу Мари Иванович, бывшая посол в Украине, которая была отозвана со своего поста из-за недостаточной лояльности Трампу, выйдет перед камерами.

За этими тремя слушаниями последует вторая неделя публичных показаний перед тем, как конгресс прервется на недельный перерыв в связи с праздником Благодарения. Два сотрудника Совета национальной безопасности Фиона Хилл и подполковник Александр Виндман входят в число тех, кого можно было бы вызвать для дачи показаний.

Ожидается, что в начале декабря руководство ПП направит доклад и рекомендации по статьям импичмента председателю судебного комитета ПП Джеррольду Надлеру (D-N. Y.), который отвечает за третий этап

импичмента. Ветерану законодателю будет поручено выяснить, какие статьи отправляются в ПП для голосования.

Затем Судебный комитет в составе 41 члена будет разрабатывать проекты статей импичмента. Вероятно, сосредоточив внимание на таких вещах, как злоупотребление властью и препятствие правосудию, — и голосовать, чтобы отправить их в Палату представителей. Только тогда все депутаты Палаты представителей смогут проголосовать за импичмент, возможно, за неделю до Рождества.

Оттуда процесс импичмента будет перенесен в Сенат США, который по нынешним правилам должен будет провести судебный процесс, который может занять несколько недель. У обеих партий есть политический стимул для быстрого судебного разбирательства, которое может начаться уже в январе. Лидер большинства в Сенате Митч Макконнелл (R-Кы.) хочет быстро оправдать Трампа, чтобы республиканцы могли перейти к другим приоритетам и сосредоточиться на избирательной кампании.

Вместе с тем в Конгрессе США опасаются, что временные планы руководства ПП могут потерпеть фиаско из-за возможности закрытия правительства на фоне межпартийной борьбы вокруг импичмента. Государственное финансирование истекает 21 ноября. Но учитывая отсутствие прогресса в ассигнованиях, несмотря на двухпартийную бюджетную сделку, заключенную в конце июля, лидеры Конгресса рассматривают еще одну временную меру, чтобы продлить финансирование до декабря.

Один из руководителей демократов в Палате представителей Стени Хойер (D-Md.) сказал в письме коллегам в пятницу, что он “надеется”, что законодатели смогут полностью профинансировать правительство до конца года, даже на фоне борьбы за импичмент. Он написал, что “палата представителей продолжает делать важную работу для народа, даже когда наши комитеты продолжают расследование импичмента. Мы можем и будем продолжать добиваться прогресса по важнейшим вопросам, сохраняя при этом наш конституционный долг”.

Как считают эксперты, т.н. “возня” демократов вокруг вопроса об импичменте Трампа не нанесет ему серьезного политического вреда и он будет переизбран на второй срок в Белый дом. По их мнению, значительный ущерб будет нанесен украинскому проекту госдепартамента, из обоймы которого выпали основные игроки и сторонники Украины. И даже предполагаемый визит Владимира Зеленского в Белый дом по приглашению Трампа вряд ли состоится, так как в Киеве прекрасно понимают, что в нынешней обстановке вокруг Трампа Зеленский будет выглядеть в

Овальном зале Белого дома подпоркой для американского президента, неспособного в данный момент принимать какие – либо судьбоносные решения.

Источник: [Российские вести](#)